



謝斯雅(聯絡):

一年時光又過去了，多謝這一年各位家長對家長教師會的支持和對各委員們的信任，做到家校合作和溝通的橋樑。衷心感謝各位！



林麗珊(聯絡):

多謝校長、各位老師一年來的支持，不知不覺已學期結束，很榮幸成為家教會委員，可以讓我了解學校的運作及與家長多些溝通。



林美花(常委):

有幸成為家教會的成員，從中學習了很多知識，能夠多一點機會和老師及家長交流，感到萬分開心！謝謝！



廖仕平(常委):

有幸成為家教會常委，讓我更加了解學校。家校合作更可為子女建立一個好的學習環境，衷心感謝各委員的鼓勵與支持，希望家教會的會務蒸蒸日上。



銀珍(常委)

編輯委員會

顧問：潘樹照校長、高明校長
委員：江德文副校長、郭慧賢學生輔導主任、蘇慧月主席



收支表

收入

會費： \$12,750.00
活動收入： \$51,573.80
全年總收入： \$64,333.10

支出

全年總支出： \$75,755.80

總結餘： \$124,865.00



鄧珊珊主任(康樂):

今年有幸成為家教會委員，我在會議中感受到家長們的熱情和投入，大家積極商討及策劃不同的親子活動，發揮家校同心的精神，實在是聖博德學校的福氣。



關慧琪老師(秘書):

很榮幸今年能夠成為家長教師會的一份子。在籌備活動和開會的過程中，讓我能更了解家長教師會的運作，也深深感受到一群熱心家家長對學校默默的支持，本人希望透過大家共同努力，讓學生在一個愉快的環境中學習。



何雅文老師(康樂):

成為家長會委員已快將一年了，經過參與家教會的工作，深深體會到各委員的積極和投入。感激各位家長委員及義工在學校活動上全力的協助，致令各校活動得以順利進行，為學生營造更美好的校園生活。



黃靜儀老師(總務):

今年能夠成為家教會委員，與各位家長代表、教師代表共事，我深感榮幸。在合作的過程中，我深深感受到各家長委員對學校的支持和熱心，謝謝你們！

2012 - 2013 年度 家長教師會工作計劃

- 1 推行家長教育，提升家長的管教技巧和照顧子女的能力
- 2 促進家校溝通和合作，作為家長和學校的橋樑
- 3 支援學校工作，協助學校發展
- 4 配合學校發展及學生的需要，舉辦多元化的學習活動

2011-2012年度 家長教師會家長委員名單

顧問：潘樹照校長、高明校長、梁永全先生、梁玉芳女士、陳笑嬋女士、張美玲女士、梁婉儀女士、羅婉兒女士、黃少英女士

義務法律顧問：曾文興律師

義務核數師：林震群先生

主席：蘇慧月女士

副主席：顏考頤女士、江德文副校長

秘書：蕭素芳女士、關慧琪老師

司庫：李麗芳女士、郭慧賢學生輔導主任

康樂：李小平女士、鄧珊珊主任、何雅文老師

聯絡：謝斯雅女士、林麗珊女士

總務：黃靜儀老師

常務委員：林美花女士、廖仕平女士、銀珍女士



聖博德學校

家長教師會 2011 - 2012 年度會訊



校長的話



回顧在過去一年，香港發生了很多事情，當中包括新舊政府交替所遇到的衝擊、樓價飆升、百物騰貴、中學縮班問題，以及國民教育科推行的迴響等。這些問題為社會帶來一片緊張和怨氣，雖然本校能安然過度，同時也完成了多項的計劃及活動，但是在七、八月間，亦逃不了傳媒對我校推行國民教育活動的種種質疑。一向以來，我校積極參與由教育局舉辦的國內交流計劃，以加強學生對祖國的認識，擴闊他們的視野，體驗中國的歷史文化，而有關活動亦深得家長的認同和讚賞。



家長教師會由九八年成立至今已十多年了，期間我曾與六屆的主席表誠合作，發展學校，而家教會的運作比前更見暢順和成熟，也為學生和家長舉辦多項活動，計有環保校服轉贈、家長講座、興趣班、親子旅行等，使學校和家長的聯繫更加密切。我感謝家長們一直對學校的支持和信任，我期望與家長共同為學生建造一個愉快的學習環境，培育他們知禮守規、尊重別人、具獨立思考和批判性的能力，好讓學生將來能為社會作出貢獻。



委員心聲



蘇慧月(主席):

首先，我要向各位家長衷心感謝。本人有幸擔任家長教師會主席一職，能夠和各位家長委員、校長及各位老師共同商討家教會的事務，讓我能更了解學校運作，也讓我接觸不同的家長，從而交流教導子女的經驗，使我獲益良多。家教會的家長來自不同家庭，但大家均朝向着同一方向，關注學校發展，加強與學校的連繫，支援學校，提高教育質素，其最終目標就是建設一個良好的環境供子女們健康地學習。為了培育新一代適應不斷發展的社會，學校必須得到各方面的支持和配合，其中家長的支援絕不可缺少。因此，我很希望各位家長能夠抽一些時間參與學校或家教會舉辦的座談會、工作坊、家長義工等活動，從小孩子的角度而言，父母積極參與學校的事務，亦是關心自己的表現。除了感謝各位委員、校長及各位老師外，當然少不了各位熱心的家長義工，你們無私的奉獻，給你們的孩子做了一個好好的榜樣，請繼續支持！最後，小兒已完成小學階段升讀中學，亦是我要和大家說再見了。陳太(若好和麒匡媽媽)將會接任主席一職，希望大家多多支持，還有其他委員你們要繼續加油，讓家長教師會繼續發光發亮。



江德文副校長(副主席):

作為家教會的副主席，看見本校家教會的會務蒸蒸日上，感到十分高興；特別在主席龍太的帶領下，他的投入、認真的工作態度，使我留下深刻的印象。她的離任雖是本會的損失，但希望新一屆的主席能繼續帶領我們，使本會的會務繼續進步。



顏考頤(副主席):

這個學年，我是隻雛鳥，在保護和照顧下生活，好不輕鬆。來年，這隻雛鳥要擔當主席一職，心願志願。衷心希望各位老師、家長、前輩多多關顧，我們一起透過溝通、接觸，和我們的孩子快樂地度過小學的生活。「家長資源中心」每天都歡迎你們的到訪——借閱書籍、物資和聊天。



郭慧賢學生輔導主任(司庫):

轉眼間，加入聖博德大家庭已十四年了，除了見證着學校和家教會的轉變和進步，同時亦與多屆的委員合作，當中的歡樂片段依然歷歷在目。在此特別要多謝各位家長義工的幫助，使每次換領「卓韻寶簿」禮物也能順利完成。



李麗芳(司庫):

多謝學校這幾年讓我擔任家長教師會的司庫，讓我了解到家校合作的重要性，多謝各位！



李小平(康樂):

時間過得很快，六個學年又過去了，回想這六年間，能得到高校長、江副校長，還有已退休的李華副校長的賞識和支持，特別是家教會一位很出色的主席龍太一直以來的鼓勵和體諒，家教會委員的包容，老師和家長的支持，這真是我的榮幸。我還要衷心感激既幽默又有耐性的幕後功臣郭姑娘。成為家教會的義工，真是很有意義啊！



蕭素芳(秘書):

感謝神的帶領，擔當秘書一職將近一年時間，能在家教會與不同的教師和家長相聚共事，建立深厚的感情。在會中，我學會與家長分享、鼓勵、關愛、尊重及感恩，真感謝校方給予我機會參加這樣有意義的工作。

家長教育 — 提高家長的管教技巧



聯誼活動 — 增進親子關係 增進家校溝通



學生興趣班 — 提高學習興趣 增加課外知識



家長義工服務 — 支援學校活動 加深對學校瞭解



家教會獎學金



家長教師會會員大會 — 2012年5月31日(星期四)



2011-2012年度 活動匯報

• 家長教育 — 提高家長的管教技巧

1. 「配合人腦特性以提升孩子的學習動機與效能」聯校家長講座 — 2011年11月26日(星期六) — 主講：陳惠良先生
2. 小一家長學堂 - 2011年10月25日(星期二)至11月29日(星期二)
3. 親子遊戲日 - 2012年2月11日(星期六)
4. 親子學習升呢工作坊 — 2012年5月19日(星期六)

• 聯誼活動 — 增進親子關係 增進家校溝通

1. 家教會親子大旅行 — 2012年3月11日：師生家長共有300人出席
2. 糰子製作班 — 2012年6月18日：師生家長共有25人參加

• 學生興趣班 — 提高學習興趣 增加課外知識

1. 小四至小六兒童漫畫班
2. 小六篆刻班
3. 小五及小六紙雕班

• 家長義工服務 — 支援學校活動 加深對學校瞭解

1. 協助小一適應及午膳
2. 擔任中央圖書館家長義工
3. 協助田徑課
4. 協助跨學科主題學習日
5. 協助「全心傳意顯情真 愛己愛人樂身心」嘉年華活動
6. 擔任故事姨姨
7. 協助卓越實簿換領禮物
8. 協助幼稚園小一模擬課參觀及午膳
9. 協助防疫注射
10. 家長資源中心當值
11. 協助學校其他活動

• 家教會獎學金

• 家長教師會會員大會 — 2012年5月31日(星期四)

